

Любовь к родине и ее будущему — это одна из основных фишек, на которую настаивают предприниматели Брестской области. Их задача — не только поддерживать экономику в регионе, но и привлечь молодых специалистов.

Молодые люди, которые хотят работать в Брестской области, должны увидеть в ней перспективы. И это не только для тех, кто живет в Бресте. Французская компания «Инвест-Брест» из Парижа уже имеет здесь представительство.

Недавно в Бресте открылся новый мост через реку Ясельду. Это первый в Брестской области мост из стеклопластика. Он соединяет Смоленский и Кобринский районы. К сожалению, из-за недостатка финансирования строительство затянулось на пять лет.

Несколько лет назад в Бресте было открыто первое в Беларусь производство керамической плитки из глины.

Сейчас в регионе действует около 100 предприятий, из которых более 50 — это малые и средние. Более 30 из них — это производственные предприятия, которые выпускают широкий ассортимент продукции.

Большое количество компаний в регионе работает в сфере услуг, в том числе в сфере транспорта, туризма и сферы здравоохранения. Но есть и другие виды деятельности, которые требуют специальных знаний и навыков.

В Брестской области есть множество различных производственных объектов, которые требуют специальных знаний и навыков. Но есть и другие виды деятельности, которые требуют специальных знаний и навыков.

Большое количество компаний в регионе работает в сфере услуг, в том числе в сфере транспорта, туризма и сферы здравоохранения. Но есть и другие виды деятельности, которые требуют специальных знаний и навыков.

«Компания «Инвест-Брест» из Парижа, которая занимается производством керамической плитки из глины, имеет представительство в Бресте. Компания «Инвест-Брест» из Парижа, которая занимается производством керамической плитки из глины, имеет представительство в Бресте.

Большое количество компаний в регионе работает в сфере услуг, в том числе в сфере транспорта, туризма и сферы здравоохранения. Но есть и другие виды деятельности, которые требуют специальных знаний и навыков.

Большое количество компаний в регионе работает в сфере услуг, в том числе в сфере транспорта, туризма и сферы здравоохранения. Но есть и другие виды деятельности, которые требуют специальных знаний и навыков.

Большое количество компаний в регионе работает в сфере услуг, в том числе в сфере транспорта, туризма и сферы здравоохранения. Но есть и другие виды деятельности, которые требуют специальных знаний и навыков.

Большое количество компаний в регионе работает в сфере услуг, в том числе в сфере транспорта, туризма и сферы здравоохранения. Но есть и другие виды деятельности, которые требуют специальных знаний и навыков.

ПИНСКИЙ РАЙОН

Альтернативная переправа

Объездной мост через Ясельду откроется в сентябре, сообщает райисполком на своей странице ВКонтакте.

Альтернативный объезд протяженностью практически в пол-километра будет работать, пока проходит реконструкция главного моста через реку. К слову, Министранс уже опубликовал информацию об изменениях в сентябре организации дорожного движения на участке автомобильной дороги Р-8 «Лунинец — Пинск» на 48-м км в связи с прохождением ремонтных дорож. Мостостроители с весны сооружают временную объездную конструкцию у моста через Ясельду. Когда будет обустроена альтернативная переправа, начнут проходить основные работы на 53-летнем сооружении через Ясельду, где прошел металлический пролет. По проекту менять планируют все — вплоть до мостовых балок, из которых останется только один.

Марина ЛЕШКЕВИЧ

Фото: СБОР ТАКИ

Сыграли дуром

Документы на выдачу лицензии на строительство в Брестской области были поданы в Брестский областной суд в конце марта.

Судебное заседание по делу о выдаче лицензии на строительство в Брестской области состоялось 26 апреля. Судебное заседание по делу о выдаче лицензии на строительство в Брестской области состоялось 26 апреля.